EJERCICIO N° 6
EL 31-A ANALISIS DE REDES I

Prof : Santiago Bradford V. 07 de octubre de 2008
Prof. Aux : Heinz Gerdin H.

1. Paralared lineal e invariante de la figura determine:

1) La ecuacion diferencial de la variable v (t), ocupando el método de las mallas
(circuitos regionales) y el operador D (no considere las condiciones iniciales como
fuentes)

i1) Las condiciones iniciales para V(t) y su derivada, que permiten que la solucion sea
unica, mediante el planteamiento del circuito en ¢=0.

2[H]
Y YN
ﬁ
I
+

(D e 201 Vo —alF

ve(0) = 1[V] i(0) = 2[A]

2. Para lared lineal e invariante de la figura, con is(t) = e'tu( t) determine:
i) La ecuacion diferencial de la variable V¢(t), ocupando el método de los nodos y el
operador D (considere condiciones iniciales nulas).
ii) La respuesta de Estado Cero para la variable v¢(t).
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